

opusdei.org

# 監督的訊息（2024年 12月16日）

主業團監督藉著聖誕節去問候我們，並邀請我們反思在教會中我們將會體驗的禧年的中心訊息：希望。

2024年12月16日

羅馬，2024年12月16日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

即將來臨的12月24日，為整個教會禧年將正式開始。聖誕節的日子向我們講述教宗為禧年所指出的中心訊息：希望。

在人類的眼中，白冷的那個夜晚可能會讓人感到失望。耶穌在孤獨、貧窮和寒冷的環境中誕生；沒有尊貴和舒適：只有瑪利亞和若瑟的愛護和牧羊人的問候。儘管如此，天主仍希望以這種方式進入人類的歷史中。而正是在這個脆弱中，隱藏著一個充滿希望的未來許諾。耶穌的誕生將黑暗轉化為光明，為我們提供陪伴和安慰，並向我們顯示真正財富之所在。

教宗提醒我們，基督徒的生命是一段旅程，「需要一些特別強烈的經驗來深化和維持望德，望德是我們重要的同伴，引導我們邁向與主耶穌相遇的目標。」（《望德不叫人蒙羞》，第5點）。禧年可以是其中一個強烈的經驗，讓我們更清楚地體驗到對天主慈悲的確切希望。

在生活中，我們有時會經歷困難的時刻。但我們總可以將目光投向聖嬰耶穌，向祂傾訴我們的憂慮和渴望。在任何時刻，我們都不會孤獨的，因為基督願意與我們分享祂的平安；這平安——正如在白冷中所發生的一樣——，並不總是指沒有問題的，但我們可以確信天主對我們每個人的愛。這就是我們希望的基礎。

知道天主首要關心的是我們的幸福 -- 無論是地上的還是永恆的幸福-- 可以幫助我們理解在生命中出現的挫折。「*Omnia in bonum* (一切都歸於好)」，聖施禮華經常重覆說：「萬事互相配合，都是為了好的。」奧秘地，萬事都能為我們和他人的福祉做出貢獻，因為天主的愛勝過邪惡。我們無法完全擺脫困難，但有可能與耶穌一同經歷這些困難，與祂分享這些困難。「不是以規避或逃避痛苦，我們得治愈，而是由於我們接受它的能量，經由它而成熟，藉與基督結合而找到意義，祂以無盡的愛而受苦。」

(本篤十六世，《在希望中得救》，第37點）。讓我們盡可能地幫助和--更重要的是--以祈禱來陪伴許多目前正在承受戰爭和自然災難後果的人們。

我們可以想像，聖誕之夜對聖母瑪利亞和聖若瑟來說，是百感交集的時刻：既因無法為耶穌提供一個更高貴的居所而悲傷，但也因能將祂抱在懷中而感到無比的喜悅。我們可向他們祈求：願主的誕生能永遠支持我們的希望。

你們的父親致以聖誕節的問候和最深情的祝福。

康仁